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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

Підсумки VI Російсько-українського симпозіуму 

«ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ПОДАТКОВИХ РЕФОРМ» 

м. Санкт-Петербург (Росія), 1-6 липня 2014 р. 
 

Шостий Російсько-український симпозіум 
відбувся в м. Санкт-Петербург (Росія), 1-6 липня 
2014 р., в стінах Санкт-Петербурзького держав-
ного університету та зібрав 137 учасників науко-
вого та бізнес співтовариств з Росії, України, Бі-
лорусії, Казахстану та Німеччини.  

Організаційним і Програмним комітетами 
симпозіуму, за сприяння представників науково-
публіцистичних видань, Видавничого дому «Бю-
джет», за фінансової підтримки Регіональної 
громадської організації випускників економічно-
го факультету СПбДУ «Співдружність», були 
успішно реалізовані робоча та наукова програми 
Симпозіуму.  

Симпозіум був відкритий 2 липня 2014р. в 
9.30 пленарним засіданням в Актовій залі Еко-
номічного факультету СПбДУ, на якому були 
представлені доповіді з проблематики теорії та 
практики оподаткування такими науковцями, як 
Ковалев В.І., д.е.н., професором, завідувач кафе-
дри статистики, обліку та аудиту Санкт-
Петербурзького державного університету (м 
Санкт-Петербург, Росія), Погорлецкий А.І., 
д.е.н., професор кафедри світової економіки 
Санкт-Петербурзького державного університету 
(м.Санкт-Петербург, Росія), Єфименко Т.І., чл.-
кор. НАН України, д.е.н., професор, президент 
Академії фінансового управління Міністерства 
фінансів України (м. Київ, Україна), Вишневсь-
кий В.П., академік НАН України, д.е.н., профе-
сор, заступник директора Інституту економіки 
промисловості НАН України (м. Донецьк, Украї-
на), Іванов Ю.Б., д.е.н., професор, завідувач ка-
федри оподаткування Харківського національно-
го економічного університету (м.Харків, Украї-
на), Новоселов К.В., к.е.н., заступник начальника 
Контрольного управління Федеральної податко-
вої служби Росії, Державний радник Російської 
Федерації 3-го класу (г. Москва, Росія), Кирієнко 
А. П., д.е.н., професор, проректором з наукової 
роботи Байкальського державного університету 
економіки і права (м. Іркутськ, Росія), Буссе Ра-
льфом, к.е.н., податковий консультант (м. Галле, 
Німеччина), Починок Н.Б., д.е.н., професор, в.о. 
ректора Російського державного соціального 
університету (г. Москва, Росія).  

З 15.30 до 17.30 2 липня 2014 р. в форматі 
круглого столу «Податки, держава і бізнес у по-
шуках компромісу» учасники Симпозіуму обго-
ворили проблеми оподаткування в тристорон-
ньому аспекті – погляд з боку вчених, представ-
ників бізнес-спільнот, представників держави. 
Вперше за історію проведення Симпозіуму, до 
дискусії залучені не тільки представники науки, 
а й представники держави і бізнесу.  

3 липня 2014 р. Симпозіум продовжив 
свою роботу в секційному форматі. У залі нарад 

готелю «Таврійська» з 9.30 до 11.30 були прове-
дені слухання та бесіди по темі Секції I «Про-
блеми податкового адміністрування» та податко-
вого стимулювання» і Секції II «Розвиток подат-
кових систем і підходів до оподаткування». Так-
же в роботі секції прийняла участь к.е.н. доц. 
кафедри оподаткування СНУ ім. Володимира 
Даля Ліхоносова Ганна Сергіївна з доповіддю на 
тему «Синергетичні феномени податкового фе-
дералізму», яка викликала шваву дискусію з 
приводу застосування термінів теорії систем в 
рамках термінології бюджетного забезпечення.  

Секційна робота вчених передала «естафе-
тну паличку» круглому столу «Податкові пільги. 
Теорія і практика застосування», на якій була 
представлена колективна монографія, яка викли-
кала активну дискусію учасників. Також, цього ж 
дня на Симпозіумі свої наукові дослідження 
представили докторанти в рамках Дня докторан-
та «Громадська експертиза результатів податко-
вих досліджень докторантів» і магістранти та 
аспіранти в контексті Дня аспіранта «Обгово-
рення податкових досліджень аспірантів і магіс-
трантів».  

4 липня 2014 р. спільно з вченими Юриди-
чного факультету Санкт-Петербурзького Держа-
вного Університету в його стінах було проведено 
круглий стіл «Деофшоризація російської еконо-
міки: актуальні проблеми податкового права», на 
якому обговорені найбільш масштабні реформи 
податкової системи РФ, впроваджувані і знахо-
дяться на одній зі стадій законотворчості в порі-
внянні з міжнародною практикою. По закінченні 
дискусії для учасників Симпозіуму представни-
ками Юридичного факультету СПбДУ була про-
ведена екскурсія по факультету і особливо при-
ділено увагу бібліотеці Юридичного факультету.  

У другій половині дня з 15.30 до 17.00, ві-
дбулася зустріч учасників Симпозіуму з предста-
вниками Федеральної податкової служби Росії 
міста Санкт-Петербургу (Василеостровский ра-
йон), на якій представники податкової інспекції 
розповіли про нововведення взаємодії податко-
вих інспекцій з платниками податків на території 
Санкт -Петербурга, про майбутні напрямки ре-
формування роботи податківців в короткостро-
ковій перспективі.  

Окрім наукової програми Симпозіуму, в 
робочу програму Симпозіуму, завдяки активно-
му сприянню та фінансовій підтримці партнерів, 
були включені заходи знайомства учасників з 
визначними пам'ятками міста Санкт-Петербурга 
– прогулянка на теплоході по річці Неві, відвіду-
вання театрів, прогулянки по центру міста, під-
йом на коллонади Ісаакіївського собору, відвіду-
вання Петропалацу та відвідування етнографіч-
ного парку «Російське село Шувалівка» та ін.  


